
Budget

Noël approche ? 
Le stress des cadeaux aussi pour certains ! 

Pour qui ? 

Étude de  auprès de 2.000 Belges (octobre 2023).

La moitié des Wallons ne stressent pas pour les cadeaux de Noël !
6 Flamands sur 10 déclarent quant à eux être stressés à ce sujet.

+50 % 	réfléchissent bien 
à l’avance aux cadeaux 

24 %	 achètent quelque chose 
qui leur ferait aussi plaisir

18 % 	 achètent un  
bon cadeau

10 %	 utilisent des listes 

20 % 	 2 mois avant Noël 
45 %	 1 mois avant Noël
25 %	 2 semaines avant Noël
10 %	 1 semaine avant Noël

62 % 
ne savent 

pas quel 
cadeau acheter 
pour faire 

plaisir

38 % 
ont peur de 
ne pas trouver 

de cadeau 
original

24 % 
hésitent 
au sujet du 
budget à 
dépenser

14 % 
ont trop peu 
de temps  

La moitié des 
Belges dépensent 

entre 25 et 50 € 
pour un cadeau 

de Noël 

Certains vont 
jusqu’à dépenser 

100 €  
ou plus. 

Quand commence-t-on 
à acheter les cadeaux ?

Voici comment les Belges évitent le 
stress des cadeaux :

Pourquoi ? 
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La  
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et amis

Voisins, 
collègues… 


